

你对骗子也太“慷慨”了

一男子为了办张假的失业证,先后三次给骗子汇去1.1万元

□通讯员 段耀东 李蓉
□记者 于涛 报道

本报3月25日讯 莱山的邓某办假证时,骗子以各种理由要求他交纳“风险保证金”。对于骗子以办证有风险为由的骗钱谎言,邓大哥还挺理解,先后三次打过去1.1万元。

18日下午,32岁的邓某来到派出所报警说,他因为办假证被骗了1.1万元。邓某今年32岁,家住福山区,现在烟台莱山区某企业上班,妻子是打零工的,生活过得并不宽裕。去年邓某回老家,由于觉得其村子福利待遇不错,就准备把妻子的城镇户口迁回老家。可是听说只有办理了失业证,才能转为农业户口,而妻子开不出来失业证,所以邓某一直在为办证的事发愁。

有一次邓某在溜达的时候,忽然看到站点牌上有帮人办理各种证件的野广告。邓某眼前一亮,按照上面的联系方式,和对方接上了头,对方很专业地表示,他们什么证件都能做,失业证是300元一张,已经做了很多,都没有出现问题。看邓某日子紧巴,对方还将费用降到250元。

双方谈妥后,约定第二天汇款拿证。对方告知邓某一个银行卡号,同时让邓某把家属的身份证复印件放在某超市储物柜内,并把条码纸放在装密码纸的小盒里,对方会派人去取。邓某都按照对方的吩咐办好。

19日上午8时许,办假证的人打电话让邓某到烟大市场的中国建设银行汇款。汇完250元后,对方让邓某耐心等待,并告诉邓某送证人的电话。

一小时后,送证人打来电话,说送假证是违法的,是冒着风险的,要邓某先交1000元的保证金,等证件安全送到就会退还给邓某。一想对方说的也有道理,邓某就将钱汇了过去。

可是过了一会,对方又来了电话,说一会他会和一个骑摩托车的人把证送过去,邓某必须交摩托车及骑车人的风险金,这次是4000元。

汇完之后不到1分钟,对方

告诉邓某摩托车出了车祸,送证需要换人,并告诉邓某一会一辆白色捷达轿车过去送证,还告诉了邓某车牌号,同时风险金再次提高到6000元。这时邓某也急了,对方安慰他说,这次保证邓某能够将证件拿到手。

过了一会,对方又来了电话,说白色捷达轿车送去保养了,需要换车,还要再交10000元的风险金,这下邓某彻底明白过来。



民警提醒市民,不要相信中介及野广告上“能够代办真证件及假证件”的说法,现在各

类证件信息都是全国联网,一切假证件都会被屏蔽,即使办出了假证也无法使用。

况且办理假证本来就是违法行为,由于自己心虚往往会被对方牵着鼻子走,更容易被人诈骗成功。

碰上酒驾“熟人” 警方加重处罚

□通讯员 姜波 薛强
□记者 孙健 王永军 报道

本报3月25日讯 21日下午2点,交警四大队民警巡逻至马屯线解家河村时,发现一名司机浑身有酒味。民警立刻对其进行测试,酒精呼吸仪显示他体内酒精含量高达77mg/100ml。司机蔡某承认他中午在家中与几位朋友喝了酒,没想到才上路就被抓了个正着。

民警了解发现,蔡某其实是他们的“熟人”了。2012年12月,交警四大队民警发现蔡某不对劲,就对其进行了酒精测试发现蔡某属酒后驾驶。当民警要求蔡某出示驾驶证时,蔡某竟哆哆嗦嗦掏出一本已经过期很久的三轮摩托车驾驶证。

3个月前,蔡某被行政拘留15天,罚款2000元。这次交警加重了对他的处罚,将他行政拘留20天、罚款2000元。

耍酒疯不抽血 民警只好来硬的

□通讯员 国梁
□记者 王永军 实习生 贺南林 报道

本报3月25日讯 23日下午5点,幸福中路和幸福路附近有两辆车相撞。交警赶到现场发现,其中一名司机房先生浑身酒气,酒精呼吸仪对测试显示他体内酒精浓度较高。交警就把他带到医院进行抽血化验。

车开到医院后,房先生死活不下车,在民警的反复劝说下,才把他带到医院的抽血室。一看到医护人员准备进行抽血,房先生开始对交警吆喝起来,就是不肯乖乖抽血。他开始推搡起交警,嘴里还骂起了人。交警没有办法,只好采取强制措施,死死地把房先生摁在地上。好不容易抽完血,房先生被带回到交警二大队。据介绍,房先生涉嫌酒驾,驾驶证被暂扣6个月,一次性扣12分,同时罚款1000元。

因为老出事,交警严查教练车

交警三大队短短几天内查处64起违法行为

□通讯员 王建
□记者 于飞 报道

本报3月25日讯 本报3月20日B09版报道了两起教练车发生交通事故的新闻后,烟台交警三大队展开了对教练车的整治工作,对辖区内教练车存在的违法行为进行了查处。短短几天查处21辆教练车证件不全,31名学员不按规定的指定路线上驾驶,12起其他违法行为。

最近教练车出了不少交通事故。本报3月20日B09版报道了两起教练车发生交通事故的新闻后,交警三大队成立了由两个值勤中队2部警车、10名交警组成的巡查小组,对教练车违法行为进行查纠。

据了解,烟台交警三大队辖区地处市区南部,港城西大街南侧的通世南路,青年南路两条道路是南部教练和考试车辆的主要路面,全市大部分驾校的教练车都途经该辖区。

短短几天,民警在检查中发现21辆教练车证件不全,31名学员不按规定的指定路线上驾驶,12起其他违法行为,巡查小组的民警都按照有关规定对这些教练给予了相应的处罚。



民警正在对路上的教练车进行检查。通讯员 王建 摄



私家车陪练得悠着点

记者从交警部门了解到,如果学员驾驶教练车发生交通事故,需要由教练员来承担事故责任。另外,民警提醒广大学员,必须在正规教练员的陪同下驾驶正规的教练车练习,不能使用私家车练习。

民警介绍说,现在私家车普及率较高,很多学员在考试之前,会由家属陪同,利用私家车练习一下,这种情况下很容易发生意外,是交警部门

严令禁止的。

根据道路交通安全法的相关规定,学员没有教练员陪同利用私家车练习,将会因涉嫌未取得驾驶证驾驶机动车,被处以罚款1000元,行政拘留15日以下的处罚。另外,陪练的亲属也将因为涉嫌将车辆交与未取得驾驶证的人员驾驶,被处以罚款1000元并处吊销驾驶证的处罚。